

大家好，股市半年线为多少天相信很多的网友都不是很明白，包括股市半年线是多少天也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市半年线为多少天和股市半年线是多少天的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [你认为炒股能赚钱吗？你认为炒股一年收益多少算合理范围？](#)
2. [股市这波牛市能维持多久？](#)
3. [真的有炒股一年从一万到一千万的吗？](#)
4. [普通人炒股，一年翻两倍有多难？](#)

## 你认为炒股能赚钱吗？你认为炒股一年收益多少算合理范围？

炒股一定能赚钱。全国股民上亿，都是为了赚钱入市的，没有一个想赔钱的。而且赚钱很容易，短时间赚10~20%，多数人都能做到。但炒股赔钱更容易，时间一长，股市江湖险恶，股民天生善良，多数股民赔个50~80%本金后，暗然被套退场。

## 股市这波牛市能维持多久？

最近一段时间，A股股票表现相当给力，但是上周五A股股民平均每人就净赚2万块钱以上。

面对A股这种热火朝天的场景，很多人都摩拳擦掌，准备进入A股，有很多官方媒体也出来报道说A股牛市来了。

从最近的A股表现来看，牛市确实来了，至于这波牛市能持续多久，针对这个问题，我们可以从两个方面去分析。

### 第一、参考历史牛市的持续时间以及涨幅。

A股从1990年推出到现在，曾经经历过几轮牛市：

第1轮牛市是1990年12月19日到1992年5月26日，这次牛市因为当时A股刚推出，所以持续的时间比较长，达到一年半的时间，A股从96点涨到1427点，涨幅高达14.8倍。

第2轮牛市是从1992年11月17日到1993年2月16日，当时A股从386点涨到1558点，涨幅303%，这轮牛市持续了三个月。

第3轮牛市从1994年7月29日到1994年9月13日，这轮牛市持续的时间很短，只有一个多月，但涨幅相当猛，1个半月时间指数涨幅高达200%。

第4轮牛市从1996年1月19日到1997年5月12日，持续时间近一年4个月，在这轮牛市当中，股市上涨了250%左右。

第5轮牛市是从1999年5月19日到2001年6月14日，持续时间达到两年一个月，这轮牛市当中，沪指大概从1047点达到最高峰时期的2245点，涨幅达到114%。

第6次牛市是从2005年6月6日到2007年10月16日，持续时间达到两年4个月，这轮牛市当中，A股创造出了历史最高点，从998点一直冲到6124点，涨幅高达513.49%。

第7次牛市从2008年10月29日到2009年8月4日，持续时间大概是10个月左右，在这轮牛市当中，沪指从1664点一直上涨到3478点，涨幅达到109%。

第8次牛市是从2014年7月22日到2015年6月12日，持续时间大概是11个月，在这轮牛市当中，大盘从2000点左右一直飙到5178点，涨幅达到159%左右。

通过观察历次A股牛市，可以看出，牛市持续时间最短的是一个半月，最长的达到两年半左右。

在涨幅方面，涨幅最低的是109%，涨幅最高的达到14.8倍。

而在本轮牛市当中，应该从2020年3月中旬开始出现的，从3月中旬的2600点左右，一直到现在3400点左右，A股上涨了30%，这说明如果本次牛市是真正的牛，那还有可能相当大的上涨空间。

本轮牛市到现在持续的时间也只不过是三个多月，参考历史上牛市持续的时间，说明这一轮牛市还有较长的持续上涨空间。

第二、了解本次牛市的动因。

A股熊牛交替是一个很正常的规律，每一次牛市的出现都有一些动因，熊市的出现也有一些动因。

比如在历史上出现的几次牛市当中，有几次都是因为市场资金变得更加宽裕而引起的，这跟本次牛市的表现相当类似。

在这轮牛市当中，因为受到疫情影响，资金面变得更加宽裕，这也是推动牛市上涨的主要推力之一。

所以想要了解本次牛市能够持续多久，我们就要看一下市场资金宽裕会持续多久。

我个人认为在2020年剩余的下半年当中，我国的资金面仍然会持续处于宽裕的状态，再加上我国对于外资管控的进一步放宽，我相信资金仍然会长期维持在一个比较宽松的局面。

另一方面目前房地产也来到了一个拐点，再加上制造业整体表现不太理想，所以未来一段时间之内仍然会有很多资金进入到股市当中。

但是根据有关机构的预测，预计到2020年第三季度，我国的GDP增速将回归到5.8%左右，到了2021年，我国整体GDP的增速甚至有可能达到8%以上。

一旦经济恢复到正常的增速水平，甚至增速更快了，那么央行随时有可能收紧银根。

所以我认为2020年第三季度有可能成为A股的一个关键节点，到时一旦经济恢复到正常的水平了，央行的资金就不可能持续放宽，市场资金会慢慢收紧，到年底的时候市场资金有可能会迎来一个拐点，到时候如果市场的资金不足以维持天量的交易，那么股市就有可能开始转向。

因此我认为A股的牛市还有可能持续三个月到6个月的时间，3个月之后，A股有可能会处于一个相对比较平稳的状态，甚至有可能出现慢慢回调，而半年之后至于A股会朝什么样的方向发展，谁也不知道答案了。

### 真的有炒股一年从一万到一千万的吗？

2015年大牛市的时候，曾经有幸见过一位民间高手。

一年时间，资金从35万炒到3200万的，翻了近100倍。

只不过在去杠杆查配资的那段熊市里，他的资金也是从3200万暴跌，最终仅剩700多万。

他已经是我见过的一年内赚最多的人了，堪称神话。

但想要一年内从1万炒到1000万，翻1000倍，不仅没见过，我想应该是不存在的

。

至少股票市场应该没有，可转债、大宗商品的期货、现货市场可能会有。

即便加杠杆，要在短短200多个交易日，实现1000倍，还是很困难的，日收益要3%，不仅要满仓，还要每天3%。

2006-2007年的牛市，远比2014-2015疯狂，要完成一年1000倍，依然很难。

先说说有幸见过的那个民间牛人吧。

我们都知道，想要短线利益最大化，几乎就是打板一条路可以走，但他并不是满仓打板，而是选择做龙头波段。

他的交易策略比较简单，龙头板块的大市值龙头，做波段，做第一波和第二波。

第一轮上涨，找热点，必须全板块上涨的，板块里大市值小市值的龙头都涨停。

选择在大市值龙头上车，不跟游资走，跟着主力资金走。

第二轮上涨，找涨停，跟着率先涨停的龙头走，不论大市值还是小市值。

不做特立独行的个股，只做行业板块的轮动，以板块出现3只以上涨停个股，作为风向标。

2014年下半年和2015年上半年，是资金泛滥的一年，板块热点的炒作几乎就没有停过，只要是热点，几乎都是连续上涨。

一个波段20-40%，但凡热点一轮动，就快速切换。

至于35万炒到3200万，其实是配资的功劳，五倍配资，一个涨停就50%，是成功的秘诀。

至于为什么买大市值龙头，主要是后期资金量大了，压根没法打板，只能抢大市值龙头去了。

最后，2015年股灾，当时还保持3倍杠杆的他，在加了一次保证金仍然亏钱的情况下，最终选择了平仓。

巅峰3200万资金，最终以700万收场。

他自己总结经验，这一套操作方法，其实也是吃了牛市的红利，吃了配资的红利，无法复制。

牛市里都是配资助推着配资前行，到熊市里没有资金了，也就输的一塌糊涂了。

现如今的他，已经放弃了两融业务，依旧踏踏实实的抓热点板块，找龙头做波段，收益也不错。

到2020年底，资金量又再次突破了3000万，自己是一只小私募的实际管理人，掌控着2亿左右的资金。

如果你接触的圈内人多，就会发现其实确实还是存在所谓的“股神”，不论是林园、徐翔，还是赵老哥，都是存在的。

民间高手有很多，只不过不太愿意暴露在公众的视野里。

毕竟自己能赚钱，活得滋润，又何必为别人的钱瞎操心，赚的其实也不多。

还有一些民间高手，在熊市里折戟，就好像最早的股票大户，杨百万，就倒在了中石油上。

时代造英雄，这句话肯定没错，但同样的时代，这什么有些人就成了英雄，有些人不仅没赚到钱，还出现了亏损。

牛市里赚钱，其实并不难，像2006-2007，2014-2015上半年，几乎绝大部分股民都是赚钱的。

最终亏钱，其实是在震荡行情和熊市里。

所以，炒股中，有几点要做到是很难的。

如何判断牛市来了？

之所以亏钱，是因为不知道什么时候是牛市，自然也就没有办法赚钱了。

后知后觉还是好的，有一些人始终是不知不觉，牛市里清仓，等熊市来了却满仓了。

。

绝大多数牛人，都是在牛市里赚的盆满钵满的，因为熊市里即便是高手，也是得亏钱的。

于是，如何判断牛市来了，是在炒股中赚到大钱的必要条件。

踩不准牛市的节奏，就没法赚到大钱，牛市中必须满仓，甚至可以合理利用融资。

牛市来了，一定会有特征，记住以下四点即可。

### 1、资金面回暖，成交量放大。

资金面宽松，主要是宏观的货币宽松。

对应到市场的表现，其实就是成交量放大。

在下跌趋势中，成交量往往是越来越小，那么对应牛市里，成交量至少是温和放大的。

参与的资金越来越多，牛市其实就来了。

如果个股的资金可以骗人，可以造假，那么市场总体的成交量是骗不了人的，准确度极高。

### 2、明确的行情主线，热门板块。

牛市来了，股票就要涨。

熊市里的板块，都是以反弹为主，所以没有明确的行情主线。

牛市不一样，一定有热门板块，可持续性的上涨。

06-07年的稀缺资源有色板块，14-15年的互联网科技板块，最近几年的大消费板块，包括11-12独立出现的中小板牛市，15年的创业板牛市，最近半年的科创板牛市，都是有明确主线的。

牛市一定有龙头板块，出现明确的资金追捧，引爆行情。

### 3、赚钱效应开始显现。

牛市熊市的最大区别，牛市可以赚钱，熊市只会套人。

牛市的基础，就是资金。

吸引资金的本质，并不是什么基本面，而是赚钱效应。

资金入场都是为了赚钱，不论是投资还是投机，至少没有资金愿意亏钱。

牛市里，资金前赴后继的涌入，就是因为越早入场越能赚钱。

这一点，对于散户也是一样。

牛市里散户也能赚钱，然后会传递赚钱效应，让更多的散户入市。

等散户入市到了饱和，赚钱效应不在，熊市也就来了。

如何在牛市里取得超额收益？

牛人炒股的第二个要点，就是在牛市里取得超额收益。

其实，绝大多数散户在牛市里，可能都还跑不赢大盘。

而牛人的收益，往往是指数的数倍。

比如2014-2015的大牛市，指数涨了2.5左右，但是赚到20倍，50倍的牛散大有人在。

如果加上杠杆，赚到百倍的也有很多。

牛市里取得超额收益，也是有办法的。

1、把握行情主线。

牛市里想要赚大钱，本质上不能选错赛道。

如果你追求大盘的收益，直接买大盘指数涨跌即可。

牛市里总有板块涨得更多，也总有涨得少的。

超额收益，一定源自于涨幅更大的板块，而行情主线一定是具备超额涨幅的。

## 2、抓住板块龙头。

其次，要学会抓住龙头。

因为龙头个股的涨幅，一定是跑赢整个行业平均的。

板块的龙头分两种。

一种是资金龙头，通常是游资的宠儿。

另一种是业绩龙头，主要受到机构资金的青睐。

原则上，资金龙头的收益是高于业绩龙头的。

只不过如果资金量比较大，大市值的业绩龙头，就会比小市值的题材龙头，更加稳健。

## 3、把握热点轮动。

牛市里超额收益的另一个关键点，就是轮动的把握。

轮动也是最要命的东西。

很多散户就是因为市场轮动，不断的换股，结果顾此失彼，收益率还不如抱着一只个股来的多。

但从利益最大化的角度来看，又不得不参与市场的轮动。

因为行情会有周期，资金进出也有周期，把握好轮动，才有可能让资金不断的在增长。

敏锐的嗅觉和冷静的操作，在这里就会显得尤为可贵了。

## 4、保持高仓位。

最后一条，其实最简单，就是保持高仓位。



但看似简单，其实很难，尤其是对于股市里的老手来说。

新人习惯满仓操作，而经历过股市风浪的人，则会相对更谨慎。

原因很简单，就是怕被套。

所以有一部分人，在牛市里，依旧是小心翼翼的持仓，始终不敢满仓。

就更别提什么融资业务了。

这种心态本质上也没什么太大的错误，防御性心理，控制好仓位，至少风险降低了。

但是对于追求超额的人来说，这种控制风险的方式，似乎多此一举。

牛市里就必须满仓，等熊市里就必须空仓，这才有可能做到利益最大化。

控制仓位的行为，实则是拖泥带水，只有对行情的预期不确定，才会有这种防御性的举动。

牛市满仓，成了确保超额收益的关键点之一，一旦有闲置资金，就注定了资金利用效率的下降。

如何在牛市结束的时候逃顶？

最后一条，也是重中之重，如何保存胜利果实。

熊市是让人绝望的，因此在牛市末期，合理的撤退方式，成了关键。

能躲避熊市，才能真正意义上的落袋为安。

即便牛市少赚一点，只要熊市不亏钱，那收益率也不可能会差到哪里去。

牛市末期的逃顶技术，成了关键的要点。

其实，牛市见顶也是会有很多信号的。

1、总体估值过高。

谈估值这件事，有时候有意义，有时候又没有意义。

市场永远是从低估值涨到高估值，又从高估值回到低估值。

但是，牛市的巅峰，一定是估值被炒上天的情况。

这因为估值空间被锁死，长线资金不愿意入场。

没有了前赴后继的资金，股价才开始下跌的。

所以能，估值不代表全部，但高估值一定代表高风险，非常值得警惕。

## 2、市场情绪高峰。

除了市场总体估值偏高，市场的情绪也同步达到高峰。

都说身边的人如果都在讨论股票，就是牛市的末期。

确实如此，牛市的末期都是这样，人人都以为自己是股神，觉得自己掌握了生财之道。

事实上，这就是股市收割财富的时间，大批量资金退出，韭菜们横尸遍野。

市场的情绪高峰，是可以明显感受到的。

在情绪高峰选择撤退，都是聪明而理性的资金所为。

## 3、题材股出现滞涨。

题材股滞涨，是牛市末期的主要特点之一。

另一种说法大同小异，就是大盘股，蓝筹股开始补涨。

因为市场不知所措，已经不知道再去炒哪个热点，最终会选择没有炒过的，相对估值低的板块。

这时候，题材股就会出现滞涨的情况，属于正常现象。

当整个市场热点越来越凌乱的时候，就是行情走到头的时间。

4、赚钱效应消失。

最后一条，就是赚钱效应消失。

如果你是做短线的，在牛市末期发现没有赚钱效应，就该离场了。

买什么亏什么的主要原因，是资金撤退，流动性紧缩。

可以说，这个世界只要还在买买买，本质上路上接盘侠。

赚钱效应本身吸引着资金入场，亏钱效应一旦产生，剩下的就是比谁跑得快了。

上述的三个问题，成为散户前进路上必须想明白，必须有答案的东西。

其实，牛散和普通散户的差别，并没有那么大。

原则、纪律、合理的交易模型，才是最必要的。

很多东西没有办法用别人的，只有资金可以去慢慢悟，慢慢总结，慢慢理解。

有一颗成为牛散的心，挺好的，但也要脚踏实地，一步步的去努力，去追求成功。

普通人炒股，一年翻两倍有多难？

普通人炒股，别说一年翻两倍了，就是牛市里很多人都跑不赢大盘，更别提翻两翻了，而A股市场牛短熊长，想要长期稳定获利，一般股民还真做不到，一年翻2倍那就是白日做梦了。

即便是有经验的职业股民，除了牛市外，能做到一年翻2倍的人也是凤毛麟角，人中极品了。

牛市里，有经验的股民抓得住热点板块，擒得住板块龙头，拿得住有耐心，往往能取得比大盘涨幅更大的收益，牛市中赚个几倍都是正常现象。

但是，A股牛市短啊，从2000年开始，就经历了2次大牛市的行情走势，而这2次的大牛市，真正的牛市上涨行情，一共也就2年左右啊！是不是很短，算一算，我的天呐，20年中，竟然有18年不是牛市！这也太难了吧！

没错，看到股市残酷的一面了吧！

熊市中尤其是熊市的下跌趋势形成后的持续下跌过程中，想要赚钱那真是大风大浪里逆水行舟，搞不好就翻船了！风险非常大。能在熊市中也获得长期稳定收益的人，才是真正的高手。

牛市中赚钱不算什么本事，牛市中大家都是股神，连摊煎饼果子的大妈都能给你讲讲放量上攻，金叉死叉什么的。股民天天讨论的就是什么股票涨停板了，明天大盘会涨到哪里，市场上一片喜洋洋的氛围。

可是，熊市来了后，会把很多人打懵的，尤其是熊市初期的大跌，很多人很沉浸在牛市的喜悦中，只能用技术性调整来安慰资金，无奈股指持续大跌，却不知如何应对，活生生错过了最佳的出局时机，盈利变成了亏损，浅套变成了套牢！

不要总想着一年翻几倍，赚钱的基础就是技术分析，什么也不懂就想要在股市赚大钱那是白日做梦！以为股市是摇钱树吗？

我是禅壹，专注股票投资，喜欢炒股就关注我吧！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！